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Podpora investorů pomocí strategií založených na umělé inteligenci

Aurora AI zjednodušuje obchodování s boty využitím potenciálu umělé inteligence. Tento špičkový
nástroj analyzuje historická tržní data a identifikuje 18 sad optimálních parametrů strategie s
důrazem na faktory, jako je výnos, frekvence arbitráže a riziko propadu.

Zjednodušené obchodování pro začátečníky i profesionály

Aurora AI odstraňuje tradiční překážky vstupu a zpřístupňuje výkonné obchodní strategie využívající
boty jak začínajícím, tak zkušeným investorům. Uživatelé mohou zadat požadovanou výši investice a
kopírovat obchodní strategie poskytované přímo nástrojem Aurora AI.

Prokázané výsledky s více než 70% mírou úspěšnosti

Oddanost společnosti Bybit inovacím je patrná z vynikajících výsledků Aurora AI. Strategie umělé
inteligence Futures Grid Bot se může pochlubit mírou úspěšnosti přesahující 70 %, což podtrhuje její
účinnost při generování konzistentních výnosů. Aurora AI navíc nabízí rozmanitý výběr strategií
napříč různými třídami aktiv, což investorům umožňuje přizpůsobit přístup jejich jedinečným
potřebám.

„Společnost Bybit se zavázala, že bude obchodníkům poskytovat špičkové nástroje a technologie,"
poznamenal Ben Zhou, spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Bybit. „Spuštění nástroje
Aurora AI představuje významný krok v naší misi zpřístupnit sofistikované obchodní strategie všem
investorům. Jsme přesvědčeni, že Aurora AI způsobí revoluci v interakci investorů s trhem a pomůže
jim dosáhnout jejich finančních cílů."

#Bybit #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je kryptoměnová burza s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí
profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Bybit je hrdým partnerem
týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů mezi konstruktéry a jezdci Formule 1.
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